

Să ne rugăm Domnului pentru:



... mai multă unitate între credincioșii care se închină Domnului la *Poarta Cerului* – să ne unim în El în dragoste, să simțim cu cei de lângă noi și împreună să ne străduim să fim oameni după inima lui Dumnezeu!

... copiii bisericii și învățătorii lor de la *Școala Duminicală*. Dumnezeu să binecuvânteze lucrarea cu copiii, să-i ajute pe cei mici să strângă în inima lor Cuvântul Său, iar învățătorilor să le dea răbdare, dragoste și har divin pentru a-i putea călăuzi spre cer.

“S-ajungă rugăciunea mea înaintea Ta! Ia aminte la cererile mele.” (Psalmul 88:2)

RUGĂCIUNE

Duhule Sfânt îndurător, așa de mult din viața mea pare a gravita în jurul propriilor mele interese și al bunăstării mele. Aș vrea să-mi fie dată măcar o singură zi în care tot ceea ce fac să fie în folosul altuia, nu doar al meu. Poate că rugăciunea pentru alții este un punct de pornire. Ajută-mă să fac asta fără a simți nevoia de a fi laudat sau răsplătit. În numele lui Isus.

(Richard Foster)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ :	9 - 12 Serviciu divin
	18 - 20 Serviciu divin
MARȚI :	18 - 20 Rugăciune
JOI :	18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂTĂ :	18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăciune
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



“Fii credincios până la moarte, și-ți voi da cununa vieții.” (Apoc. 2:10)

Să fii credincios e o onoare!

Un creștin autentic e prin definiție ținta și subiectul discuțiilor profunde și contradictorii despre lume și viață, a celor din jur. În fiecare zi suntem urmăriți, dar nu tot timpul cu scopul de a fi urmați, ci uneori cu scopul de a se găsi în noi piedici sau obstacole pentru ca unii să refuze să creadă în Dumnezeu. Biblia spune că Dumnezeu a pus în noi chiar și gândul veșniciei, deci nu-L putem tăgădui. Nu există oameni care să nu creadă în nimic, ci oameni care refuză să creadă și să accepte că există Cineva care are în control tot Universul.

De aceea, menirea noastră e să-L arătăm pe Domnul în toate gesturile, gândurile, deciziile și acțiunile noastre, care ne influențează pe noi și pe cei din jurul nostru, direct sau indirect. De multe ori, noi complicăm lucrurile, avem impresia că trebuie să facem cine știe ce lucru spectaculos, dar trebuie să fim doar creștini, adică urmași ai lui Hristos și totul se schimbă de la sine, nu poți rămâne același om.

Nimic din această lume nu poate egala sentimentul de bucurie și împlinire dat de identitatea noastră în Hristos. Putem contribui la mântuirea altora prin încurajări și vorbe înțelepte, rugăciuni sau prin simpla noastră existență. Cineva spunea că: “Viața noastră e o continuă predică!”

Să fii credincios nu e o povară, ci e cea mai mare onoare și satisfacție pe care o poate avea un om – o responsabilitate cu bucurii pe măsură. **Alege să fii credincios!** ■ Ana Maria Popescu

Răspunsuri la întrebări

1. **De ce** spun că "nu pot", când Biblia spune că: "Pot totul în Cristos care mă întărește?" (Filipeni 4:13)
2. **De ce** aş duce lipsă, când Dumnezeu poartă grijă de nevoile mele conform cu bogățiile Sale în slavă? (Filipeni 4:19)
3. **De ce** mi-ar fi teamă, când Dumnezeu nu mi-a dat un duh de teamă, ci de putere, dragoste și o minte trează? (2 Timotei 1:7)
4. **De ce** mi-ar lipsi credința de a-mi îndeplini chemarea, știind că Dumnezeu mi-a dat o măsură de credință? (Romani 12:3)
5. **De ce** ar trebui să fiu slab, când Biblia spune că „Domnul e tăria vieții mele?” (Psalmul 27:1, Daniel 11:32)
6. **De ce** aş îngădui supremație lui Satan în viața mea, când Cel ce este în mine este mai mare decât cel ce este în lume? (1 Ioan 4:4)
7. **De ce** aş accepta înfrângerea, când Biblia spune că Dumnezeu mă conduce în victorii întotdeauna? (2 Corinteni 2:14)
8. **De ce** mi-ar lipsi înțelepciunea, când Cristos a devenit înțelepciune pentru mine, iar El o dă generos când I-o cer? (1 Corinteni 1:30)



9. **De ce** aş fi deprimat, când pot să-mi amintesc dragostea și bunătatea Domnului, compasiunea și credințioșia Sa și când pot avea speranță? (Plângerile lui Ieremia 3:21-23)

10. **De ce** m-aș îngrijora, când pot arunca asupra Lui toate grijile mele? (1 Petru 5:7, Romani 8:1) ■

www.femeiacredincioasa.wordpress.com

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 23 martie - *Rahela Palik*

Luni, 24 martie - *Nicoleta Bereș, Florica Cioră, Mariana Jura, Ovidiu Lupescu*

Martți, 25 martie - *Mihai Anton, Roxana Buzatu, Lucas Muntean, Miriam Nedelcu*

Miercuri, 26 martie - *Emanuela Bela, Bianca Cojanu, Ramona Guia, Rebeca Florescu*

Joi, 27 martie - *Alin Bogdan, Naomi Bogdan, Theola Hrisicu, Ines Iudean*

Vineri, 28 martie - *Amalia Ciobanu, Florian Mistra, Corneliu Pantea*

Sâmbătă, 29 martie - *Alina Hudema, Mioara Păduraru, Elena Rus*

"Vă las pacea, vă dau pacea mea. Nu v-o dau cum o dă lumea. Să nu vi se tulbure inima nici să nu vi se însălmânte." (Ioan 14: 27)



Un moment de lectură

Dallas Willard - *Înnoirea inimii: formarea caracterului cristic*



De îndată ce-L cunoști pe Dumnezeu în orizontul credinței, începe bătălia pentru deplinătate. Firea veche își cere neconținut drepturile, declanșând o tensiune interioară din care nu mai ai scăpare. Abia atunci, prin puterea Duhului, suntem chemați să marcăm diferența. Să pledăm pentru statornicie, pentru o sfințire continuă. Întreaga noastră ființă intră într-un proces de înnoire, ce sfârșește, triumfător, în brațele lui Isus.

Acest proces îl descrie și **Dallas Willard** în lucrarea *Înnoirea inimii: formarea caracterului cristic*. Într-o epocă în care prestația surclasează caracterul, unde talentul nu mai merge mână-n mână cu bunul simț, profesorul Willard abordează o problemă deloc populară. Față în față cu pragmatismul prost înțeles, el reduce în prim plan adevăratele năzuințe ale inimii. Nevoia fundamentală de Dumnezeu este pusă din nou la locul ce i se cuvine. Și, mai ales, autorul dovedește că posibilitatea unui nou caracter există. Oricine-l poate atinge, atâta vreme cât apucă pe calea cea dreaptă, pe calea lui Hristos.

Într-un fel, volumul dorește să ne convingă de *integralitatea vieții de credință*. Discutând problema caracterului, scriitorul are o perspectivă holistică a ființei umane. După ce introduce termenii și după ce opune răul binelui, plonjăm în marele subiect al înnoirii. Considerată doctrina vieții practice, această înnoire/transformare e făcută să ne atingă în mod definitiv. Trebuie să începem cu transformarea **minții**, locul în care propriile concepții se sedimentează, dar și locul unde sentimentele ni se decantează într-un mod extraordinar. Minteă umană, coruptă prin păcatul originar, trebuie răscumpărată prin harul lui Dumnezeu. Pocăința adevărată presupune o schimbare deplină la nivel cognitiv. Apoi urmează transformarea **voinei**. Mereu în contradicție cu voia lui Dumnezeu, ea trebuie supusă în mod conștient. E o bătălie pe care-o vom purta mereu și din care nu putem ieși învingători prin forțele proprii. Imediat după această înnoire, urmează transformarea **trupului**. Căzut în dizgrație secole la rând (în perioada precristină), Noul Testament are un respect aparte pentru această dimensiune a ființei. Așa cum păcatul se poate manifesta prin trup, și neprihănirea lui Dumnezeu poate să-l folosească. El poate fi ori un agent al păcatului, ori al neprihănirii. Sigur, planul lui Dumnezeu este să ne învingem instinctele și să ne predăm cu întreaga ființă Lui. La final, aflăm și despre o transformare la nivel **social**. Relațiile noastre trebuie întreținute într-o igienă specială. Nimeni nu poate să trăiască de unul singur, deci felul cum ne relaționăm este definitoriu. Cuvântul lui Dumnezeu are multe de spus în această privință, chemându-ne la îngăduință și iertare.

Cartea se încheie cu o însumare a principalelor concepte. Acestea sunt aplicate întregii ființe umane. Setea omului de Dumnezeu, conștientizarea propriei neputințe și strădania de face voia Lui sunt elemente pe care se clădește spiritualitatea noastră. Suntem chemați să folosim fiecare nevoie a sufletului întru cunoașterea Lui. Într-o lume ce se degradează văzând cu ochii, să fim mărturii puternice și exemple de urmat. ■ www.coramdeo.ro

Numai cel care se uită pe sine, numai cel care are drept conținut al vieții neprihănirea, bunătatea, dorința de a ajuta pe alții, slujba lui Dumnezeu și a semenilor, numai acest om crește. Personalitatea lui se întinde. Numai viața lui devine frumoasă.

(Richard Wurmbbrand)